Question

u¥ g T

-]

)

1 /\

1. 89|
IH AHALUEH = BiXIX|FOIM SEEE T2 25.78 =0t OfitE X|E AMAS ol M=
2| Aol SEshs MEC. mEtAM SO ofrtES| 2Vt 45 2¢l0] Eot

2. Aol

OIIE 7S THAilshs 27 tiSH| R AARJUEH7 | oIFTHZ 20054 Z=FEf Aloild
(2004t eto 2 ZFENH Al L A|-TTA0| 7HE = 20061 1~22 7] 27 1eiSH|2t 2|
AR AltE

3. BRI HSH|<t AHAZH| HIm

o

|_|' Soteir} Hsr

- ZTER| o W 2578 ol3t
? e oy

et

= #EZ=H ol A5l 2

szt
 MRWE 2578 £} ofgfE 212 7ks
& x|

- Z S 7Fe Bo| £ Aol BiX| S5

—

il

—

ARE

L0

o

J

- Bk T x| 2lgt s T2l

- BRIREol2s}

o
- =7 olek AR FF A

CEA A HH ER S

=1
=

&K, 26.74 o|5t

he o AlM BI85 2

90 CONSTRUCTION TECHNOLOGY REVIEW | SSANGYONG




A 118 42)

Hoil 1 =8 ete S| = QAct.

¢. S MRmEo| 30%7Hk| 52 4= U= 9 o|Li= HBHHCH.
x4 == Ji[cho|Lt Az lHolE S Z2HE| Cheiis S5 FRE MEkshr| obm LA ()
] 2icholl CHaHAME 74540] 31=sk= H2I(1.5m), 35t AIA| 2m) LHOlIA Z/CHzH S

o} & TS ek,

— THEete o] tioll A1 7S Plof YAMoR QFHTIEIS B BhXlE CiA| odAl
OI X Chs ghol 2| RHZIo 2 Mkt = Qe 22 HEUCE o FRAQI ool 2X7F U0
— T
MAF 2™ (FZ20M0M DH ESE)E W2 OltE= 2|2 H2ls & & gict.
s
m e 3|3 oD vpyLt
LH | RHZAZOlIA] TiStof
! HiStets Histets
[=) gE o TEHXO| 20%TIX|, 2| 7.6%
ofmot ALt L2IHOIE, BE, FRE S FEHAM & | [RiS Ty YR ofmEs 2|29 2X|
_O (2004.9.24) I pMe 55 27t
[—
7 o gl TEMOR Floksl x7iE I B TRl
f P T8HEo| 30%7HX|, ZIcH 9.0% 2Rl Mat 2Rt MHE FrS Qsh
(2004114) SEUA YA MM 5 chelof X5 HAKOR OIMZICHS Yk A CA| QY
o zlctg got 2|oge) Fx1 7

2004_WINTER 91




